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	(    قوتان مقدارهما  4  ،  ق  نيوتن تؤثران فى نقطة مادية ، قياس الزاوية  بينهما   135  5 وخط عمل محصلتهما  
	         يميل بزاوية 45 5  على القوة ق  أوجد قيمة ق                                                                                                                                                                          
	                                                                                               ((  4 ﺓ 2  -  ث 2000 ))  
	(    قوتان مقدارهما  8  ،  ق نيوتن تؤثران فى نقطة مادية وقياس الزاوية   بينهما 120 5  و إذا كان مقدار 
	         محصلتهما ق  ﺓ3   نيوتن  أوجد  ق
	                                                                                                                   (( 4 نيوتن ))
	(    قوتان مقدارهما 8 ، 16 ث جم تؤثران فى نقطة مادية . أوجد قياس الزاوية بينهما إذا علم أن محصلتهما 
	         عمودية على الأولى 
	                                                                                                      (( 120 5 -  ث 99 ))
	(    قوتان مقدارهما 1 ، 2 نيوتن ثؤثران فى نقطة مادية إذا كان مقدار  محصلتهما  ﺓ3    . أوجد قياس الزاوية 
	         بينهما         
	                                                                                                      (( 120 5 _  ث 99 ))
	(    قوتان مقدارهما 8  ﺓ3  ، 8  تؤثران فى نقطة مادية وتحصران بينهم    زاوية قياسها 150 5 .أوجد مقدار 
	        المحصلة وقياس الزاوية  بين المحصلة والقوة  الأولى                                     
	                                                                                             (( 8 نيوتن , 30 5 _ ث 98 ))
	(    قوتان مقدارهما ق  ،  ق  ﺓ2  تؤثران فى نقطة مادية وتحصران زاوية   ظلها = -1  إذا كان محصلتهما 4 
	         نيوتن  .أوجد معيار ق وزاوية ميل  المحصلة على القوة الأولى      
	                                                                                    ((  4 نيوتن ,  90 5 – أزهر 2000 )) 
	(    قوتان متساويتين فى المقدار تؤثران فى نقطة مادية مربع مقدار المحصلة  يساوى 3 أمثال  مربع مقدار أى منهما . 
	         أوجد قياس الزاوية بين القوتين 
	(    قوتان متعامدتين  تؤثران فى نقطة مادية مقدار أحدهما ثلاثة أرباع الأخرى و مقدار محصلتهما 20 ث كجم   
	         أوجد مقدار كل من القوتين 
	         ويكون مقدار المحصلة ﺓ 13  إذا كان قياس  الزاوية بينهم   60 5  .     أوجد مقدار كلا منهما  
	(    قوتان مقدارهما  1 ، 2 نيوتن تؤثران فى نقطة وكانت محصلتهم   ﺓ 5   أثبت أنهم متعامدين 
	                                                                                                              (( أزهر 2006)) 
	(    قوتان مجموعهم  4 نيوتن وعندما تكون الزاوية بينهم 60 5 فإن مقدار المحصلة  ﺓ13  نيوتن 
	         اوجد مقدار كلا من القوتين 

	                                  محصلة عدة قوى مستوية ومتلاقية 
	(    أ ب جـ د هـ و سداسي منتظم أثرت قوى مقاديرها   4 ﺓ3 ، 4 ، 2 ﺓ3   ، 2 نيوتن فى الاتجاهات
	        ﺍ ب  ، ﺍ جـ ، ﺍ د   ,  ﺍ هـ   على  الترتيب . أوجد مقدار و إتجاه محصلة هذه القوى     
	                                                                                            (( 14 نيوتن-30 5 - ث 98 )) 
	(    تؤثر القوى المستوية التى مقاديرها  2،   3  ﺓ 2  ،   2 ﺓ 3   ، ﺓ 3 نيوتن فى نقطة مادية وكان قياس   
	        الزاوية بين القوة الأولى والثانية    45 5  وبين الثانية والثالثة  105 5  وبين الثالثة و الرابعة 120 5  .
	        أوجد محصلة هذه القوى                             
	                                                                                                  ((   13نيوتن -  ث 97 ))
	(    ﺍ ب جـ ء مربع طول ضلعه 12 سم ،   هـ  g ب جـ  حيث  ب هـ = 5 سم . أثرت قوى مقاديرها  
	        2  ، 13 ,  4 ﺓ 2   , 9   ث جم فى الاتجاهات   ﺍ ب ،  ﺍ هـ  ، جـ ﺍ  ،  ﺍ  ء  على الترتيب . 
	         أوجد مقدار المحصلة                                 
	                                                                               (( 10 ﺓ2   ، هـ = 45 5 -  ث 97 ))
	(    القوى  5  ،  6  ،  4ﺓ 2  ،  2 نيوتن تؤثر فى نقطة مادية فى اتجاهات  الشرق ، الشمال  , الجنوب الغربي ،  
	          الجنوب  على  الترتيب   أوجد مقدار المحصلة و اتجاهها   
	                                                                                                   (( 
	(    أربع قوى مستوية ومتلاقية فى نقطة مقاديرها  ق1  ,   18 ,  ق2 ,   16 ﺓ3  نيوتن على الترتيب . فإذا 
	         كان قياس الزاوية بين القوتين  الأولى والثانية  90 5 وبين القوتين الثانية والثالثة  60 5 وبين القوتين  الثالثة  
	          والرابعة  90 5 أوجد ق1 , ق2  إذا علم أن مجموعة القوى متزنة 
	(    ثلاث قوي مستوية ومتساوية فى المقدار تؤثر فى نقطة واحدة إذا كانت الزاوية  بين القوتين الأولى والثانية    
	         قياسها 60 5 والزاوية بين القوتين الثانية والثالثة  60 5 أوجد مقدار واتجاه المحصلة  
	                                                                                                             (( أزهر 2002 ))
	(    ﺍ ب جـ ء  مستطيل فيه   أ ب = 6 سم  , ب حـ = 8 سم أخذت   نقطة هـ على ب حـ  بحيث  
	         ب هـ =  6 سم . أثرت قوى مقاديرها 1 , 10 ، 5 ﺓ2  ,  3  ث جم فى  ﺍ ء   ,  ﺍ حـ  , ﺍ هـ ,    
	                    ﺍ ب  على الترتيب . أوجد مقدار محصلة هذه القوى                         
	                                                                                           (( 14   2  ث جم - ث  98 )) 
	(    أثرت قوى مقاديرها  ق ، ك ،  6 نيوتن فى نقطة مادية فى اتجاهات الشرق  الشمال ، 30 5 جنوب الغرب     
	(     ﺍ ب جـ ء مربع أثرت القوتان  2 ، 2  ﺓ2   نيوتن فى جـ  ﺍ ،  جـ ء على الترتيب 
	           أوجد مقدار محصلتهم    
	                                                                                            ((  2 ﺓ10  - أزهر 2004 )) 
	(      ﺍ ب جـ ء مربع طول ضلعه 12 سم ،  هـ  g   ب جـ   حيث ب هـ =  4 ﺓ 3 سم أثرت قوى   
	          مقاديرها    5 ،  4  ﺓ 3  ، 3  ﺓ 2  ، 2  ﺓ  3   نيوتن فى نقطة فى الاتجاهات ب ﺍ ، ﺍ هـ ، ﺍ جـ ،  
	            ء ﺍ  على الترتيب  . أوجد مقدار واتجاه محصلة هذه القوى  
	                                                                      (( 5 نيوتن ،  52 /  36 5 مع أ ب – ث 2006 ))
	(     أثرت القوى التى مقاديرها 2 R ، 3 R ، 4 R     نيوتن فى نقطة مادية فى اتجاهات موازية لأضلاع مثلث 
	          متساوى الأضلاع فى ترتيب دورى واحد . أوجد محصلة القوى مقدارا واتجاها   
	                                                                                                      (( ﺓ3 R – د . ت ))  
	(     أ ب حـ مثلث متساوى الساقين  فيه R ( ب أ حـ ) = 120 5 أثرت القوى 4 ، 6 ﺓ3  ، 4 نيوتن فى 
	          نقطة أ فى إتجاهات توازى أ ب ،  حـ ب ،  حـ أ  على الترتيب . أوجد مقدار المحصلة  
	                                                                                                   (( 10 ﺓ 3  - د . ت ))                                                 
	                                                                                                            


